

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7.2. «Когнітивна безпека»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	256 Національна безпека\ Національна безпека
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, протягом семестру
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 10 годин / практичні – 20 годин
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра національної безпеки
Автор ОК	Майко Тетяна Степанівна кандидат політичних наук, старший викладач
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з безпекознавства
Що буде вивчатися	Цей курс у доступній формі пояснює проблему інформаційно-психологічного впливу та когнітивної безпеки
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни сприяє формуванню теоретичних і практичних знань щодо феномену когнітивної безпеки як інформаційного, психологічного, економічного, політичного та культурного явища, його природи, бази виникнення та поширення, готує слухачів до аналізу та розпізнавання маніпуляцій, вміння розрізняти факти від дезінформації, а також формує здатність до критичного мислення.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> • отримаєте систему знань щодо забезпечення інформаційної безпеки держави, суспільства та особистості; • здобудете практичні навички виявлення загроз і ризику, які пов'язані з пізнавальною діяльністю, негативними впливами мас-медіа, перебуванням людини у віртуальній реальності;

	<ul style="list-style-type: none"> • зможете розібратися у технологіях маніпулювання свідомістю та механізмах їх реалізації. • вміння аргументовано оцінювати джерела загроз когнітивній безпеці особи та суспільства • використання набутих знань при виявленні когнітивного впливу, прогнозування розвитку соціально-політичних процесів в контексті інформаційних операцій та воєн
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності (ЗК)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. • Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. • Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. • Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. • Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. <p>Спеціальні компетентності (СК)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здатність розробляти та проводити загальні і спеціальні заходи з безпеки, які реалізуються в усіх напрямках і видах діяльності суб'єктів господарювання. • Здатність аналізувати та прогнозувати розвиток безпекового середовища (глобальний, регіональний та національний аспекти) за окремими сферами забезпечення та видами діяльності